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; Qué son?

solucion de la ecuacion. Al cambiar

Ecuaciones de
primer grado

¢ Como se resuelve?

Lcuaciones de
segundo grado —

—

8 de octubre, 2018. Matematicas faciles. ¢ Qué es
una ecuacién? Recuperado de:
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O ecuacion lineal es una
igualdad algebraica cuya
potencia es equivalente
a uno, puede contener
una, dos o mas
incognitas.
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Para resolver una ecuacion hay
gue simplificarla. Para ello hay
gue situar todos los términos
con incdgnita en un miembro de
la ecuacion y todos los términos
sin incdégnitas en el otro
miembro. Luego debes despejar
la incdgnita realizando la
operacion que corresponda.

" Es toda ecuacién en la cual una vez
simplificada, el mayor exponente de
la incdgnita es 2. Una ecuacion de
segundo grado o ecuacién cuadratica
de una variable es una ecuacion que
tiene la forma de una suma
algebraica de términos cuyo grado
maximo es dos.

—

Se expresa:x2+bx+c=0

Donde x es la variable,ya, by c
constantes; a es el coeficiente
cuadratico (distinto de 0), b el
coeficiente lineal y c es el
término independiente. Este
polinomio se puede interpretar
mediante la grafica de una
funcién cuadratica, es decir, por
una parabola.

separadas por el signo
Término: Cada uno de los

Es una igualdad entre dos expresiones
algebraicas en las que aparece una (o mas)
incégnita. Normalmente, la incégnita es x.

La incdgnita x representa al numero (o
ndmeros), si existe, que hace que la igualdad sea
verdadera. Este nimero desconocido es la

la x por la

solucidn, la igualdad debe ser cierta.

a ecuacion tiene las sig.

Partes:

Incégnita: La letra (o variable)
que figura en la ecuacion.
Miembro: Es cada una de las

expresiones algebraicas

sumandos que componen los
miembros de la ecuacion.

Ecuaciones de Primer Grado

5-6x+3x=8+9x-7

El primer paso sera
agrupar todos los
términos de la ecuacidn
en un lado del igual e
igualar esa ecuacion a
cero. Al pasar los
términos si pasan de un
lado al otro del igual
cambian de signo. Los
positivos se convierten
en negativos, y viceversa,
y los que multiplican
pasan a dividir. Y
aplicamos la formula.
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